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Google My Business



Free

Relevance, Distance, Prominence

According to Google, businesses with photos 
receive 42% more requests for directions, and 
35% more clicks through to their websites.

Google My Business

https://support.google.com/business/answer/6335804?hl=en&ref_topic=6334885


Blogging
Why?

• Longer time spent on your site’s pages. The more 
content available for users to consume, the more time 
they’ll spend doing so.

• A decrease in bounce rate. If users find what they’re 
looking for on your page, they won’t go back to 
Google to find another source.

• Backlinks and a ton of social media shares. Pillar 
pages get shared widely and often, especially among 
influencers in a given space.

• Gets traffic throughout the lifetime of your blog or 
website. Pillar content is evergreen content, so its 
value doesn’t diminish over time.

• A high Google ranking. The high word count, shares 
and backlinks will all contribute to improved visibility 
on SERPs.

• Expertise: the page needs to have 
quality content written by an 
expert writer

• Authority: the site itself needs to 
have some authority on the 
subject

• Trustworthiness: the site needs 
to have other authoritative links 
pointing to it from trusted sites



Personalization

B e  a u t h e n t i c

G i v e  V a l u e



63% of consumers are highly 
annoyed with generic advertising 
blasts

80% say they are more likely to do 
business with a company if it 
offers personalized experiences

90% claim they find 
personalization appealing

P e r s o n a l i z e d  M a r k e t i n g



Research shows that 35% of moms trust 
online videos more than traditional ads. 

Websites with videos are 50x more likely to 
drive organic search results. 

Using the word “video” in an email subject line 
increases the open rate 19%

Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur adipiscing 
elit. Phasellus auctor efficitur 
duiet facilisis. 

Videos

• 70% of consumers say that they have 
shared a brand’s video

• 72% of businesses say that video has 
improved their conversion rate

• 52% of consumers say that watching 
product videos makes them more 
confident in online purchase decisions

• 65% of executives visit the marketer’s 
website and 39% call a vendor after 
viewing a video



Instagram
• Adam Mosseri, Head of Instagram said that 

Instagram is “no longer a photo sharing app.”

• New Instagram Updates
• 1 Billion Active Users
• Snapshot of Brand
• Storytelling
• Aesthetic

• Hashtag vs Tagging

• Who to Follow

• Boosting

• Pod

Video
25%

Shopping
25%

Messaging
25%

Creators
25%

Key Areas

Video Shopping Messaging Creators



Photo Insights



Video Insights
Reel vs. Stories



Omni Channel Marketing

Blogging Videos

Instagram Home Shows




